

Red Bull The Green Edition - Drachenfrucht, Dosen

×

Die spezielle Formel von Red Bull Energy Drink Green Edition Drachenfrucht enthält Zutaten höchster Qualität

Artikelnummer 10071

Artikelname Red Bull The Green Edition -

Drachenfrucht, Dosen

MwSt.% 2.6

Basiseinheit Red Bull

EAN-Code

Kleinste Verkaufseinheit Karton

Alkoholgehalt 0%

Inhalt 25 cl

Herkunftsland Schweiz

Abfüller Red Bull

Typ Energy

Zutaten Wasser, Saccharose,

Glucose, Säuerungsmittel

(Zitronensäure),

Kohlendioxid, Taurin (400 mg/100 ml), Säureregulator (Natriumcitrat), Koffein,

Vitamine (Niacin,

Pantothensäure, B6, B12),

Aromen, Farbstoffe (Anthocyane, Brillant).

blauer FCF).